
*ERC : Eviter, Réduire, Compenser 

Orientation 
Gérer durablement les ressources en assurant la qualité du cadre de vie 
et de la biodiversité 

Objectif  Optimiser et mutualiser l'usage de la ressource en eau 

Action N°20 Trouver de nouvelles ressources en eau et Optimiser les ressources existantes  

DESCRIPTION DE l'ACTION 

Descriptif/ contexte 

hǇǘƛƳƛǎŜǊ ƭŜ ǊŜƴŘŜƳŜƴǘ ŘŜǎ ǊŞǎŜŀǳȄ ŘΩŀŘŘǳŎǘƛƻƴ ŘΩŜŀǳ ǇƻǘŀōƭŜΦ  
9ǘǳŘƛŜǊΣ Ŝƴ ǇŀǊǘŜƴŀǊƛŀǘ ŀǾŜŎ ƭΩ!ƎŜƴŎŜ ŘŜ ƭΩŜŀǳ et le SAGE du 
BoulonnaisΣ ƭŜǎ ƴƻǳǾŜƭƭŜǎ ǇƻǎǎƛōƛƭƛǘŞǎ ŘŜ ǇǊƻŘǳŎǘƛƻƴ ŘΩŜŀǳ, la 
ǎŞŎǳǊƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭΩŜȄƛǎǘŀƴǘ Ŝƴ ǘŜǊƳŜǎ ŘŜ ǉǳŀƭƛǘŞ Ŝǘ ŘŜ ǉǳŀƴǘƛǘŞΣ ƭŜǎ 
possibilités de réduction des consommations. 
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Maîtrise de ƭΩŞƴŜǊƎƛŜ 

GES 

EnR 

vǳŀƭƛǘŞ ŘŜ ƭΩŀƛǊ 

Séquestration 

Adaptation 

Objectifs visés/ 
Résultats attendus 

  
Optimisation de la ressource en eau, adaptation aux changements climatiques 
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Etapes opérationnelles aŀƞǘǊŜ ŘΩƻǳǾǊŀƎŜ Calendrier 

Etude globale de l'Agence de l'eau sur le périmètre Artois-Picardie (rendu fin 
2020) 

!ƎŜƴŎŜ ŘŜ ƭΩŜŀǳ  

Optimiser le rendement des réseaux d'adduction d'eau potable EPCI / Syndicats des eaux  

Réalisation de schémas directeurs ŘΩƛƴǘŜǊŎƻƴƴŜȄƛƻƴǎ  EPCI / Syndicat des eaux  
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Animateur Service Partenaires 

Pays Boulonnais   
!ƎŜƴŎŜ ŘŜ ƭΩŜŀǳ, DREAL, CD62, 
SYMSAGEB, les CLE des SAGE 

DETAILS DES COÛTS PREVISIONNELS 

Détail Coût Prévisionnel  (HT) 
(précisez fonctionnement et investissement) 

Source de financement  
(ōǳŘƎŜǘ ƛƳǇŀŎǘŞΣ ǎǳōǾŜƴǘƛƻƴǎΣ Χύ 

Ŝƴ ŎƻǳǊǎ ŘΩƛŘŜƴǘƛŦƛŎŀǘƛƻƴ 

SUIVI ς EVALUATION 

Indicateurs de suivi 
Réalisation dΩŞǘǳŘŜ 
Nombre de nouvelles ressources identifiées  
Nombre de ressources interconnectées 

Incidences 
environnementales 
potentielles 

Lutte contre le gaspillage 

Maintien de la qualité des milieux aquatiques 

Sécurisation des besoins en eau 

Mesures ERC*  

Gain Energie- Climat 

Réduction GES  
(tCO2e) 

Réduction polluants 
Réduction conso 

(MWh) 
Production ENR  

(MWh) 

-  - - 

 

Hypothèse prise : / 

 

 

+ Incidences potentielles positives // - Incidences potentielles négatives 

 


